



Školení,  
které Vás baví!

vitesco  
TECHNOLOGIES

**TOYOTA**  
MOTOR MANUFACTURING CZECH



DEVRO

**ASSA ABLOY**

**FOXCONN**

**RIETER**

**Teleflex**  
Empowering the future of healthcare



## Kolotoč mistrů 2024

### Region Pardubicko – Královéhradecko a okolí

Exkurze a semináře pro mistry výroby přímo ve výrobních závodech

21.6/24	TPM v praxi: tým, role, akademie TPM, Gemba	<b>Vitesco Technologies ČR, Trutnov</b>
10.9/24	Standardizovaná práce:	<b>Toyota Motor Manufacturing CR, Ovčáry</b>
+6.2/25	tvorba pracovní instrukce, audit standardů, GL boardy	
3.10/24	Řízení výkonnosti výroby a plánování údržby	<b>Devro, Jilemnice</b>
31.10/24	TPM a digitalizace	<b>ASSA ABLOY Opening Solutions CZ, Rychnov nad Kněžnou</b>
19.11/24	Inovace v praxi	<b>FOXCONN, Pardubice</b>
12.12/24	Zavádění shopfloor managementu, standardizace, rozvoj	<b>Rieter CZ, Ústí nad Orlicí</b>
23.1/25	Daily Management System DMS/ILMS (zavádění)	<b>Teleflex, Hradec Králové</b>

Dále v roce 2024 připravujeme regiony:

**Středočeský / Vysočina / Plzeňsko** – sledujte [www.nti.cz/kolotoc-mistru/](http://www.nti.cz/kolotoc-mistru/)

**Forma projektu:** 6 setkání (cca 1x za 3 až 4 týdny), každé setkání složeno z tematického semináře (sdílení zkušeností), exkurze do výroby a debaty v hostitelské výrobní společnosti

**Pro koho:** mistři výroby, team leadři, vedoucí směn a další pozice výrobních závodů

**Kapacita:** na jedno setkání max. 3–4 osoby z jedné společnosti, více možno jen v případě volné kapacity, celková kapacita cca 25–30 účastníků dle možností závodů

**Harmonogram:** rámcově 9.00–14.00 hod, harmonogram upřesněn 2 týdny před každým setkáním

**Účast v projektu:** možnost absolvovat jen vybraná setkání či celý cyklus

**Registrace, více info:** [www.nti.cz/kolotoc-mistru/](http://www.nti.cz/kolotoc-mistru/), Jana Matějčková, [jana.matejickova@nti.cz](mailto:jana.matejickova@nti.cz), 777 329 339

**Registrační poplatek** (zahrnuje tematický seminář, exkurzi, občerstvení, materiály):

jednorázový vstup	4.500,- Kč + DPH/1 účast
2–9 účastí v rámci cyklu	4.000,- Kč + DPH/1 účast při objednání naráz
10 a více účastí v rámci cyklu	3.500,- Kč + DPH/1 účast při objednání naráz
partnerské společnosti	3.000,- Kč + DPH//1 účast, 3 účasti zdarma





Školení,  
které Vás baví!

vitesco  
TECHNOLOGIES

## Vitesco Technologies ČR, Trutnov 21. června 2024

Ve společnosti Vitesco Technologies, dříve Continental Powertrain Division, se spojuje celé spektrum odborných znalostí firmy Continental v oblasti hnacích ústrojí. Cílem firmy je vyvíjet inovativní a efektivní elektrifikační technologie pro všechny typy vozidel. Naše portfolio zahrnuje řešení pro elektrifikaci na napěťové úrovni 48 V, elektrické pohony a silovou elektroniku pro hybridní vozidla a elektromobily poháněné energií z baterií. Produktová řada dále zahrnuje elektronické řídicí jednotky, senzory a pohony, řešení pro čištění výfukových plynů. V trutnovském závodě pracuje 2200 zaměstnanců.

Tematický blok: **TPM v závodě Trutnov**

TPM tým a jeho role / Jak začít s TPM / Vzdělávací modul v rámci autonomních oprav a údržby (TPM akademie) - GEMBA do výrobních prostor a TPM v praxi



## Toyota Motor Manufacturing CR, Ovčáry 10. září 2024 a 6. února 2024

**TOYOTA**  
MOTOR MANUFACTURING CZECH

Toyota Motor Manufacturing Czech Republic s.r.o. (TMMCZ) je výrobní závod v průmyslové zóně Kolín-Ovčáry. Vznikl jako joint venture automobilek Toyota Motor Corporation a Groupe PSA pod názvem „Toyota Peugeot Citroën Automobile Czech“ (TPCA). Výroba vozidel v továrně byla zahájena v roce 2005. Od 1. ledna 2021 přebrala továrnu Toyota a byla přejmenována z TPCA na „Toyota Motor Manufacturing Czech Republic s.r.o.“ V současné době vyrábíme dva modely – Toyota Yaris a Toyota Aygo X. Závod zaměstnává přibližně 3300 zaměstnanců.

Tematický blok: **Standardizovaná práce:**

- Jak vytvořit pracovní instrukci
- Jak provádět audit standardizované práce
- Standardizované řízení pomocí GL boardů (nástěnek)





## Devro, Jilemnice

**3. října 2024**

Společnost Devro působí v potravinářském průmyslu už více než 90 let. Jde o jednoho z největších světových výrobců kolagenních střevek pro uzeniny. Provozuje sedm závodů na čtyřech kontinentech. Výrobní závod v Jilemnici je vlajkovou lodí celé skupiny. Od roku 2023 je Devro součástí německé rodinné firmy SARIA Group a působí na všech světových trzích. Devro se v následujících letech bude soustředit na investice v oblasti digitalizace a automatizace výrobních procesů. Stejnou prioritu budou mít i projekty zaměřené na snižování spotřeby energií a udržitelnou výrobu, která je filozofií firmy.

Tematický blok: **Řízení výkonnosti výroby a plánování údržby**



## ASSA ABLOY Opening Solutions CZ Rychnov nad Kněžnou, 31. října 2024

ASSA ABLOY

Historie výroby cylindrických vložek s názvem Fabka a zámků v Rychnově nad Kněžnou sahá až do roku 1911. V roce 1996 se firma stala součástí renomovaného koncernu ASSA ABLOY, což posílilo její postavení na trhu. Ve strategickém závodě v Rychnově nad Kněžnou pracuje přibližně 450 lidí. Vyvíjí a vyrábí se zde produkty pro celou Evropu. Firma se specializuje na výrobu přesných komponent pro zámky a cylindrické vložky. Rychnovský závod vyrábí mimo jiné chytré elektromechanické zámky pro komerční využití. Konstrukcí z Rychnova nad Kněžnou projde takřka každý nový zámkový systém evropské divize koncernu ASSA ABLOY.

Tematický blok: **TPM a digitalizace**





Školení,  
které Vás baví!

FOXCONN

## FOXCONN, Pardubice

### 19. listopadu 2024

Společnost Foxconn je globálním lídrem v poskytování kompletních IT řešení, produkci spotřební elektroniky a výrobě komponent pro komunikační a elektronická zařízení. Mezi její zákazníky patří renomované společnosti světového významu. V České republice působí Foxconn od roku 2000 a tvoří jej dva výrobní závody – v Pardubicích a Kutné Hoře, tři výrobní divize a jedno datové centrum. Zaměstnává téměř 5 tisíc zaměstnanců z přibližně 30 národností. Produkty vyráběné ve Foxconnu Česká republika se využívají v bankách, nemocnicích, firmách i ve státním sektoru. Společnost Foxconn Česká republika je TOP2 exportérem ČR, pravidelně je zařazován mezi TOP 10 nejvýznamnějších firem v ČR a rovněž se pyšní oceněním Druhý nejlepší zaměstnavatel desetiletí v ČR.

Tematický blok: **Inovace v praxi**



## Rieter CZ, Ústí nad Orlicí

### 12. prosince 2024

RIETER

Rieter CZ s.r.o., se sídlem v Ústí nad Orlicí, je součástí švýcarského koncernu Rieter. Zabýváme se vývojem, výrobou, montážemi a servisními činnostmi v oblasti strojů pro předení a dodávkami náhradních dílů pro tyto stroje. Zároveň poskytujeme globální služby v rámci koncernu Rieter. Jako jediní na světě dodáváme zákazníkům celou linku předení. Koncern Rieter má 18 výrobních závodů v 10 zemích světa a patří k celosvětovým lídrům ve svém oboru.

Tematický blok: **Zavádění shopfloor managementu, jeho standardizace a další rozvoj**





Školení,  
které Vás baví!

**Teleflex**  
Empowering the future of healthcare

## Teleflex

### 23. ledna 2025, Hradec Králové

Kdo jsme? Jsme součástí americké korporace Teleflex, jejíž unikátní cesta započala již v roce 1943. Postupně jsme se od spirálového kabelu dostali až k výrobě lékařských zařízení a Teleflex se stal nadnárodním dodavatelem zdravotnických prostředků. Patříme ke špičce ve svém oboru a jsme hrdí na to, že naše strategické závody v Hradci Králové a Žďáru nad Sázavou jsou součástí něčeho, co má obrovský smysl a globální přesah. V současné době skupina Teleflex nabízí více než 23 000 produktů, působí ve více než 30 zemích a její součástí je více než 14 000 zaměstnanců v 16 závodech po celém světě. 1 400+ zaměstnanců. Tolik nás pracuje v Teleflex ČR a neustále rozšiřujeme naše řady. 26 let na trhu. Tolik let působí závod Arrow International CR, a.s. na českém trhu.

Tematický blok: **Daily Management System DMS/ILMS (zavádění)**

